

Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Pécs, Széchenyi tér 9.

Szám: BMH/3-24/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat **2023. július 5. napján 10.00 órára** összehívott, és a Baranya Vármegyei Önkormányzat (Pécs, Széchenyi tér 9.) III. emelet 336. számú tárgyalójában megtartott soron kívüli ülésén.

Jelen vannak: Sárközi József elnök
Ócsárdi Sándor elnökhelyettes
Ignác Sándor képviselő
Lakatos Valéria képviselő
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Távol van: Kiss Andrea képviselő
Orsós József képviselő
Orsós László képviselő

Jelen lévő meghívottak a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Végi Melinda aljegyző
Papp Krisztián Pénzügyi Osztályvezető
Jankovics Szilvia vezető pénzügyi referens
Hamarics Ildikó jegyzőkönyvvezető
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

Sárközi József, a közgyűlés elnöke köszönti a megjelenteket magyar, beás és romani nyelven. A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének soron kívüli ülését megnyitja, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 közgyűlési képviselőből 4 közgyűlési képviselő jelen van, a testület határozatképes.

A kiküldött meghívóhoz képest a napirendi pontok tekintetében módosítási javaslata lesz, tekintettel arra, hogy a ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat vonatkozásában a támogatáskezelő által kért hiánypótlások bár maradéktalanul megküldésre kerültek, ellenben az ülés időpontjáig nem érkezett meg a támogatói okirat.

Támogatói okirat hiányában a pályázati összeget a költségvetésbe nem lehet beépíteni. Ezáltal szükségessé válik a támogatói okirat megérkezését követően a nyár folyamán még egy soron kívüli ülés megtartása a költségvetés módosítása, és a

ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében megvalósítandó nyári tábor megszervezéséről való döntések meghozatala okán.

Sárközi József, a közgyűlés elnöke elmondja, egyeztetett a Pénzügyi Osztállyal ezért kezdeményezi, hogy a 2023. május 15-i ülésen a Baranya Vármegyei Roma Nap szervezése céljából hozott 26/2023. (V.15.) BVCNÖ határozat mellé hozzanak döntést arról, hogy elkülönített 600.000 forintot a rendezvény előtt fel tudja venni.

A fentiekre való tekintettel a kiküldött meghívó napirendi pontjai közül levételre javasolja a „A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023.(II.13.) BVCNÖ határozat módosítása (II. módosítás)”, valamint a „Döntés a ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében megvalósítandó nyári tábor megszervezéséről” tárgyú napirendi javaslatokat.

Felvételre javasolja a „Tájékoztató a ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében megvalósítandó nyári tábor megszervezéséről” tárgyú napirendi javaslatot 1. napirendi pontként, és a „Döntés a Pécsen, 2023. szeptember 2. és 3. napján megrendezésre kerülő Nemzetiségek Napja rendezvény keretein belül megvalósuló „Baranya Vármegyei Roma Nap” -ra biztosított összeg kifizetéséről.” tárgyú napirendi javaslatot 2. napirendi pontként.

A „Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése” tárgyú napirendi pont marad a 3. a sorban.

Kéri képviselő-társait, hogy a napirend módosítására irányuló javaslatairól szavazzanak.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közgyűlés elnökének napirend módosítására irányuló javaslataival egyetért.

Sárközi József, a közgyűlés elnöke kérdezi, van-e egyéb, a napirendi sor módosítására irányuló javaslat?

Lakatos Valéria képviselő tájékoztatja képviselő-társait arról, hogy Jakus László, a Cigány Közösségek Szövetsége alelnöke több roma nemzetiségi önkormányzat elnökét kereste meg az utóbbi időben megszorított az ellenzék részéről kinyilvánított roma nemzetiségi önkormányzati rendszer létjogosultságáról. Kezdeményezi az említett témát napirendre venni.

Sárközi József, a közgyűlés elnöke elmondja, most nem támogatja felvenni ezt a napirendi pontot, véleménye szerint ezt a témát teljes létszámban kellene megtárgyalni.

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem lévén a közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja Lakatos Valéria képviselő napirend módosítására irányuló javaslatát.

A közgyűlés 1 igen szavazattal, 2 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett Lakatos Valéria napirend módosítására irányuló kezdeményezését nem fogadta el.

Sárközi József, a közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

1. Tájékoztató a ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében megvalósítandó nyári tábor megszervezéséről

Előterjesztő: Sárközi József, a közgyűlés elnöke

Előadó: Ignác Sándor képviselő

2. Döntés a Pécsen, 2023. szeptember 2. és 3. napján megrendezésre kerülő Nemzetiségek Napja rendezvény keretein belül megvalósuló „Baranya Vármegyei Roma Nap” -ra biztosított összeg kifizetéséről.

Előterjesztő: Sárközi József, a közgyűlés elnöke

3. Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése / ZÁRT ülés

Előterjesztő: Sárközi József, a közgyűlés elnöke

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: Tájékoztató a ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében megvalósítandó nyári tábor megszervezéséről

Sárközi József, a közgyűlés elnöke felkéri Ignác Sándor képviselőt tájékoztassa a képviselő-testületet az idei évre tervezett gyermektáborral kapcsolatban.

Ignác Sándor képviselő köszöni a szót. Előljáróban fontosnak tartja elmondani, hogy a tegnapi napon benyújtásra került a támogatáskezelő részére a remélhetőleg utolsó hiánypótlás, melyet követően elfogadásra kerül a pályázat. Tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy az idei évben Balatonszemesre mennének táborba, ahol sikerült a táborvezetővel megegyezni abban, hogy nem kell majd előleget fizetniük. A táborban 15 fő gyermek és 2 fő kísérő vesz részt 2023. augusztus 13-17. között.

Bízuk abban, hogy a támogatáskezelő minél hamarabb megküldi a támogatói okiratot, valamint utalásra kerül a pályázati összeg. A gyermekek várják a kirándulást. Olyan hátrányos helyzetben lévő gyerekekről van szó, akit anyagi helyzetük miatt a családjuk nem biztos, hogy eltudna vinni nyaralni.

Sárközi József, a közgyűlés elnöke felhívja a figyelmet arra, hogy a befogadott pályázat esetén, a támogatói okirat megérkezését követően rövid határidőn belül soron kívüli ülést kell összehívni, ezért kéri a tagokat, hogy lehetőségeikhez képest számoljanak ennek az eshetőségével. Tekintettel arra, hogy szükséges lesz a költségvetést módosítani ahhoz, hogy a táborozás megvalósuljon.

Javasolja, hogy a tájékoztató tudomásul vétele mellett, a közgyűlés határozatban rögzítse, hogy a tábor mikor, hol, hány fővel valósulna meg, és hogy Ignác Sándor képviselő felelős a tábor megszervezéséért.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén a közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

33/2023. (VII.5.) BVCNÖ

határozat

A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a *kulturális autonómiájával összefüggő feladatai körében* a következő döntést hozza:

1. A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése Ignác Sándor képviselő ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében megvalósítandó nyári tábor megszervezéséről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

2. A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a ROMA-NEMZ-TAB-23-0237 azonosítószámú pályázat keretében 2023. augusztus 13-17 időszak között gyermektábort szervez Balatonszemes településre 15 fő gyermek és 2 fő felnőtt kísérő részére.

A tábor szervezéséért felelős: Ignác Sándor képviselő.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárközi József, a közgyűlés elnöke

2. napirendi pont: Döntés a Pécsen, 2023. szeptember 2. és 3. napján megrendezésre kerülő Nemzetiségek Napja rendezvény keretein belül megvalósuló „Baranya Vármegyei Roma Nap” -ra biztosított összeg kifizetéséről

Sárközi József, a közgyűlés elnöke szól arról, hogy a Pénzügyi Osztállyal egyeztetve szükséges döntést hozni arról, hogy a 2023. szeptember 2-án Pécs Városában a Nemzetiségek Napja rendezvény keretén belül megszervezésre kerülő Baranya Vármegyei Roma Nap szervezési költségeire elkülönített 600.000 forintot Ő, mint a közgyűlés elnöke készpénzben veszi fel a rendezvény előtt.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén a közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot.

A közgyűlés 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

34/2023. (VII.5.) BVCNÖ

határozat

A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a *kulturális autonómiájával összefüggő feladatai körében úgy dönt*, hogy a Pécsen, 2023. szeptember 2. és 3. napján megrendezésre kerülő Nemzetiségek Napja rendezvény keretein belül megvalósuló „Baranya Vármegyei Roma Nap” -ra biztosított, a 26/2023. (V.15.) BVCNÖ határozatban

meghatározott 600.000 forint összeg Sárközi József, a közgyűlés elnöke részére készpénzben kerül kifizetésre a rendezvény szervezési költségeinek céljából. A rendezvény költségeire fordított összeg felhasználásáról 2023. szeptember 8. napjáig elszámol.

Határidő: 2023. szeptember 3.

Felelős: Sárközi József, a közgyűlés elnöke

Sárközi József, a közgyűlés elnöke elmondja, hogy a „*Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése*” című 3. számú napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a közgyűlés, ezért kéri, csak a tárgyban érintettek maradjanak a teremben.

A zárt ülésről a BMH/3-25/2022. számú jegyzőkönyv készült, mely tartalmazza a 35/2023. (VII.5.) BVCNÖ számú határozatot.

További napirend nem lévén Sárközi József, a közgyűlés elnöke a jelenlévők munkáját megköszöni, az ülést 10.30 órakor bezárja.

Jegyzőkönyv leírva: 2023.07.05. 



Sárközi József
a közgyűlés elnöke
Jegyzőkönyvet aláírta:
2023.07.18 nap



Lakatos Valéria
Jegyzőkönyv-hitelesítő
Jegyzőkönyvet aláírta:
2023.07.24 nap



Hamarics Ildikó
Jegyzőkönyvvezető